
Produto: PAINEL DIAMANTINA

Medida do produto montado: 1800 larg. x 1076 alt. x 230 prof.  
                                                   

Código: 16377

NECESSÁRIO PARA MONTAGEM:

Martelo
Pessoas

necessáriasChave Philips Trena

Esquema de Montagem
Avenida Jesus Candian. Nº 276 - Mangueira Rural
Ubá - MG / CEP: 36503-258 / Tel: (32) 3539-7000

www.valdemoveis.com.br
 

VISTA EXPLODIDA

VOLUME 01

01;02;03;04;05;06;07;08
 KIT FERRAGEM

Suporta TV de ate 60"
polegadas

C o d . R e f. D e s c riç ã o C o m p L a rg A lt M a te ria l Q n t

1 1 6 6 1 1 P A IN E L  IN F E R IO R 1 6 2 0 5 3 8 1 5 M D P 1

2 1 6 6 1 2 P A IN E L  S U P E R IO R 1 6 2 0 5 3 8 1 5 M D P 1

3 1 6 6 1 3 M O L D U R A  R E V E S T ID A 1 0 7 6 9 0 1 5 M D F 2

4 1 6 6 1 4 E N C H IM E N T O  L A T E R A L 1 0 7 6 1 5 0 1 5 M D P 2

5 1 2 7 1 6 E N C H IM E N T O  C E N T R A L 3 0 0 9 6 1 5 M D P 2

6 1 6 6 1 5 F IX A D O R  D E  P A IN E L 1 3 6 0 6 1 1 5 M D F 1

7 1 6 6 1 6 P R A T E L E IR A 1 3 6 0 2 0 0 2 5 M D P 1

8 1 6 4 2 2 F IX A D O R  D E  P A R E D E 1 3 6 0 6 1 1 5 M D F 1

L IS T A G E M  D E  P E Ç A S  P A IN E L  D IA M A N T IN A

A B C D E F G

H I J K L M

05x

Passa fio preto (2129)

Paraf. flange 5x70 
(8794)Paraf. flange 5x25 (9896) Parafuso M5x30 (4900)

Parafuso M6x30 (4901)

Parafuso M4x30 (4898)

Arruela M5x3/16 (4904)Arruela M6x1/4 (4905)Porca M6 (4902)

Paraf. 3,5x25 c/chata 
(1687)

48x 04x

Paraf. c/chata 5x90 
(12594)

04x

Bucha parede 8mm 
(1368)

05x 04x 04x

04x 04x 04x 04x

Kit suporte para tv 
(5449)

KIT SUPORTE TV

KIT SUPORTE TV

01x 01x

OPÇÃO DE 
MONTAGEM DA PRATELEIRA

SUPERIOR OU INFERIOR

01

02

04

04

07

05

05

03

03

08



C
e

rt
ifi

c
a

d
o

 d
e

 G
a

ra
n

ti
a

 e
 E

n
tr

e
g

a
 T

é
c
n

ic
a

 V
a

ld
e

M
ó

v
e

is
 

A
 I

n
d

u
s
tr

ia
 d

e
 M

ó
v
e

is
 V

a
ld

e
M

o
v
e

is
 L

T
D

A
 g

a
ra

n
te

 a
 q

u
a

lid
a

d
e

 d
e

 s
e

u
s
 p

ro
d

u
to

s
 

q
u

a
n

to
 a

 a
v
a

ri
a

s
 d

e
 p

ro
d

u
ç
ã

o
, 

c
o

n
fo

rm
e

 a
 L

e
i 
8

0
7

8
/9

0
, 

n
o

s
 l
im

it
e

s
 e

s
ta

b
e

le
c
id

o
s
.

A
 V

a
ld

e
M

o
v
e

is
 r

e
s
e

rv
a

 o
 d

ir
e

to
 d

e
 e

fe
tu

a
r 

m
o

d
ifi

c
a

ç
õ

e
s
 d

e
 c

a
rá

te
r 

té
c
n

ic
o

, 
s
e

m
 a

v
is

o
 p

ré
v
io

. 
E

s
te

 C
e

rt
ifi

c
a

d
o

 d
e

 G
a

ra
n

ti
a

 é
 v

a
lid

o
 a

p
e

n
a

s
 p

a
ra

 p
ro

d
u

to
s
 v

e
n

d
id

o
s
 e

 
u

ti
liz

a
d

o
s
 n

o
 t

e
rr

it
ó

ri
o

 b
ra

s
ile

ir
o

. 

T
E

R
M

O
S

 E
 P

R
A

Z
O

 D
E

 G
A

R
A

N
T

IA

A
 i
n
d
ú
s
tr

ia
 d

e
 m

ó
v
e
is

 V
a
ld

e
m

o
v
e
is

 L
td

a
 a

s
s
e
g
u
ra

 9
0
 (

n
o
v
e
n
ta

) 
d
ia

s
 d

e
 g

a
ra

n
ti
a
 l
e
g
a
l 
p
a
ra

 
to

d
a
 a

 l
in

h
a
  
d
e
 p

ro
d
u
to

s
, 
m

e
d
ia

n
te

 a
 a

p
re

s
e
n
ta

ç
ã
o
 d

e
 n

o
ta

 fi
s
c
a
l,
 c

o
m

 i
n
ic

io
 d

a
 c

o
n
ta

g
e
m

 
d
o
 p

ra
z
o
 n

o
s
 t
e
rm

o
s
 d

a
 l
e
i 
v
ig

e
n
te

. 

C
o
n
s
ta

n
d
o
 o

 e
v
e
n
tu

a
l 
d
e
fe

it
o
 d

e
 f
a
b
ri
c
a
ç
ã
o
, 
o
 c

o
n
s
u
m

id
o
r 

d
e
v
e
rá

 e
n
tr

a
r 

e
m

 c
o
n
ta

to
 c

o
m

 a
 

lo
ja

 o
n
d
e
 a

d
q
u
ir
iu

 o
 p

ro
d
u
to

 o
u
 e

m
 c

a
s
o
 d

e
 c

o
m

p
ra

 d
ir
e
ta

 c
o
m

 o
 e

-m
a
il 

d
a
 e

m
p
re

s
a
 

in
fo

rm
a
d
o
 n

e
s
te

 c
e
rt

ifi
c
a
d
o
.N

o
 p

ra
z
o
 d

e
 g

a
ra

n
ti
a
, 
a
s
 p

a
rt

e
s
 p

o
r 

v
e
n
tu

ra
 d

e
fe

it
u
o
s
a
s
 s

e
rã

o
 

s
u
b
s
ti
tu

íd
a
s
 g

ra
tu

it
a
m

e
n
te

, 
p
o
r 

o
u
tr

a
 d

a
 m

e
s
m

a
 l
in

h
a
 e

 m
o
d
e
lo

. 
  

O
 p

ro
je

to
, 
in

s
ta

la
ç
ã
o
 e

 a
 m

o
n
ta

g
e
m

 d
o
s
 p

ro
d
u
to

s
 n

a
 r

e
s
id

ê
n
c
ia

 d
o
 c

o
n
s
u
m

id
o
r 

n
ã
o
 s

ã
o
 d

e
 

re
s
p
o
n
s
a
b
ili

d
a
d
e
 d

a
 V

a
ld

e
M

o
v
e
is

, 
b
e
m

 c
o
m

o
 i
n
s
ta

la
ç
õ
e
s
 d

e
 e

le
tr

o
d
o
m

é
s
ti
c
o
. 
A

s
 m

o
n
ta

- 
g
e
n
s
 d

e
v
e
m

 s
e
g
u
ir
 a

s
 i
n
s
tr

u
ç
õ
e
s
 q

u
e
 s

e
 e

n
c
o
n
tr

a
m

 n
a
 e

m
b
a
la

g
e
m

 d
e
 c

a
d
a
 m

ó
d
u
lo

. 
  
  

E
X

C
L

U
S

Ã
O

 D
A

 G
A

R
A

N
T

IA

•
 D

a
n

o
s 

ca
u
sa

d
o
s 

e
m

 c
o
n
se

q
u
ê
n
ci

a
 d

e
 a

ci
d
e
n
te

s,
 m

a
u
 u

so
, 
m

a
n
u
se

io
 o

u
 

d
e

sl
o

ca
m

e
n
to

 in
co

rr
e
to

 d
o
s 

p
ro

d
u
to

s;

O
 p

re
s
e
n
te

 t
e
rm

o
 e

x
c
lu

i 
d
e
 s

u
a
 g

a
ra

n
ti
a
: 
  
  

•
D

e
fe

ito
s 

ca
u
sa

d
o
s 

p
o

r 
m

o
n
ta

g
e
m

 in
co

rr
e
ta

 o
u
 e

m
 p

a
re

d
e
s 

in
a
d
e
q
u
a
d
a
s 

(a
 fi

xa
çã

o
 

d
o

s 
P

a
in

é
is

, 
H

o
m

e
s 

S
u
sp

e
n
so

 e
 A

rm
a
ri
o
s 

d
e
 f
o
rm

a
 s

e
g
u
ra

 d
e
p
e
n
d
e
 d

a
 q

u
a
lid

a
d
e
 d

a
 

p
a

re
d

e
);

•
D

a
n

o
s 

d
e
co

rr
e
n
te

s 
d
e
 a

g
e
n
te

s 
e
xt

e
rn

o
s 

(i
n
u
n
d
a
çõ

e
s,

 in
cê

n
d
io

s,
 e

tc
.)

; 

•
D

a
n

o
s 

c
a

u
s
a

d
o

s 
p

o
r 

p
ro

d
u

to
s 

d
e
 l
im

p
e

z
a
 n

ã
o
 r

e
c
o

m
e

n
d

a
d

a
s 

p
o

r 
e

s
s
e
 m

a
n

u
a

l;
 

•
D

a
n

o
s 

ca
u
sa

d
o
s 

p
o
r 

a
g
e
n
te

s 
d
a
 n

a
tu

re
za

 e
xt

e
rn

o
s 

( 
cu

p
in

s,
 in

se
to

s 
e
 o

u
tr

a
s 

p
ra

g
a
s)

; 

•
D

a
n

o
s 

n
o
 t
ra

n
sp

o
rt

e
 n

ã
o
 c

e
rt

ifi
ca

d
o
 p

e
la

 e
m

p
re

sa
 V

a
ld

e
M

o
ve

is
; 

•
D

e
fe

ito
s 

o
ri
g
in

á
ri
o
 d

a
 u

til
iz

a
çã

o
 d

o
 p

ro
d
u
to

 e
m

 a
m

b
ie

n
te

s 
su

je
ito

s 
a
 in

te
m

p
é
ri
e
, 

u
m

id
a

d
e
, 
m

a
re

si
a
, 
fr

io
 e

 c
a
lo

r 
in

te
n
so

;

•
A

 V
a

ld
e

M
o
ve

is
 n

ã
o
 s

e
 r

e
sp

o
n
sa

b
ili

za
 p

e
la

 in
st

a
la

çã
o
 d

e
 c

u
b
a
s,

 p
ia

s 
o
u
 s

im
ila

re
s;

•
Ta

m
b

é
m

 n
ã
o
 s

e
 r

e
sp

o
n
sa

b
ili

za
 p

e
la

s 
in

st
a
la

çõ
e
s 

e
lé

tr
ic

a
s,

 h
id

rá
u
lic

a
s 

e
 d

e
 g

á
s,

 b
e
m

 
co

m
o

 o
s 

d
a
n
o
s 

q
u
e
 p

o
ss

a
 v

ir
 a

 c
a
u
sa

r 
n
o
 p

ro
d
u
to

.

V
E

R
S

Ã
O

: 
E

-M
A

IL
: 

a
ss

is
te

n
ci

a
@

va
ld

e
m

o
ve

is
.c

o
m

.b
r

0
6
/0

1
/2

0
2
5

FACEAR A MOLDURA 03
COM O ENCHIMENTO 04

NO LADO FILETADO

A A

A A

A A

A A

A A

A A

A A

A A

A
A
A

A
A

A
A

A

A
A
A

A

A
A
A

A

01

02

05

05

04

04

03

03

03

04

AA

AA
AA

AA

AA

AAAA

AA
C

C

C

C

C

E

E

E

E

E

D

D

D

D

04

04

01

02

FIXAR O LADO
LIVRE DA MOLDURA 03

NOS PAÍNEIS 01 E 02

07 02

08

Usar o parafuso B
para fixar o suporte de TV

nos paíneis. 

M

01 02

03 04


	Página 1
	Página 2

